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YACTD (A) — 6azoBas ksanmudukanumonnas. Onfeemv, na sonpocvt pasdeaa (A)
npusodamea renocpedcmeenno na baanke sadanus. Bruwume snymps coomeememeyio-
welh pamKy 6apuanm nosyuennozo Bamu omeema.

1. Iyets f(z) — pemenne anddeperimanbroro ypapuenus f“(z) = 0 ¢ HavaIbHBIMU
snauenusvu f(0) = 2, f'(0) = 1. Haitru f(5).

OTBET:"

2. BerqucanTh 3Hauenue npoussoAnol f'(z) B Touke z = i jiuis BYHKINHE KOMIUIEKCHOI
nepemennoii f(z) = (1 + z)°.

OTBET:

3. Haiiru muionia ib, OrpaHnyuenuyio npaMbeiMu ¥y = 1 1 o = 8 u Kpusoil y = /.

OTBET:

YACTD (B) — 3ajaHusi NOBBILIEHHOM CJIOXKHOCTH. /Jlaa sadanutl amol wacmu
NPOGEPALTNCH DAZGEPHYMOE PEULCHUE.

4. HaitTu MEUHEAMAJIBHOE M MaKCHMaJIbHOe 3HavdeHue Ha unrepsate (0,2) GyHKpn

. e T
(z) = a 1——) 2 arcetg —.
f(z) ‘H‘CCOb( 5 + 2arcetg - T

5. [IpoBosgTest 1Be He3aBUCUMBIE cepuH UcHbITaHuN bepryan. B nepsoit n3 Hux ny = 900
HCIBITAHUH, & BEPOSATHOCTD ycrexa B KaxKaoM py = 0, 1. Bo Bropoit ny = 300 ucnbrranuit,
a BEPOATHOCTH yciexa B KaxkioMm po = 0,3. C nomompio reopmsl Myaspa — Jlaiuaca
OLEHUTb BEPOSITHOCTL TOIO, YTO BO BTOPOH cepun Gyier He MeHee, YeM Ha ldTb ycie-
xoB Gosibie, yem B 1eppoil. Orser Bbpazurb vepes P(x) — GyHKUMIO pacipe/ieensd
CTaHJIaPTHONI HOPMaJIBHON ciay4daliHoOl BeIUUIUHBL.

6. Oumpejesuresin MaTpuibl 6 X 6 packiajibBaercs B cymmy 6! npousseigenuii 1o 6 B
KaXKJIOM, ¢ YUeTOM 3HaKa NepecTaHoBKU. Kakoe MakCHMaIbHOe KOTHIECTBO U3 YTHX PO~

U3BEJACHUI OTIUYHO OT HYyJIA, eC/n BCe 3JIeMeHThI TJaBHON! AaroHalii MaTPHIIBI DaBHBL
Hyﬂk’)? Kakoe MakcuMaIbHOe KOJIUUECTBO U3 3THX I'Ip()HfSBQ,ZLQHI’Iﬁ [OJOKATEABHO?
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